
Grundej erforeningen Vestager
Side 1

Ganlsse d. 7. Marts 1999

REFERAT AF ORDIN,€R GENERALFORSAMLING AFHOLDT DEN 24. FEBRUAR 1999:

1. Der var 7 femmsdte, J6rn Mslhorst blev valgt til dirigent.

2. Formandens beretning:
Steen Djursgird bsd velkommen til et nyt medlem Valdemar Borsting fra nr 19, og
berettede om et ir med stor aktivitet, der var sket mere end pi tidligere 6r:

o Der var gjort indsigelse mod kommunens lokalplan for omridet ved bygaden,
indsigelsen blev afvist

. Legepladsudvalget fik indksbt nye legeredskaber, og disse blev ved hjrelp af nogle af
foreningens medlemmer, etableret pi fallesarealet.

o Der blev ksbt perlesten hjem til udlagning p6 sti til Bygaden. Ved trjelp af trillebore og
skovle og nogle friske medlemmer blev stenene fordelt pi stien. Bestyrelsen havde
sorget for forplejningen til mandskabet.

o Der blev afholdt vejfest pi grundlovsdag, festudvalget havde sorget for telt, mad og
drikke samt diverse akliviteter. Der deltog ca 50 personer, vejret var godt og
arrangementet forlsb godt. Der var stemning for en gentagelse.

o Der er indksbt en 3x3 meter pavilon med to sider, til foreningens medlemmers
benyttelse, er hos formanden.

o Der var ved sidste generalforsamling stillet forslag om anskaffelse af en snefejemaskine.
Bestyrelsen havde vurderet markedet og besluttet at investeringen i en professionel
maskine er for stor i forhold til den glrede der af en sfldan.

o Formanden udtalte at omrfidet om skidthullet (der tsmmes af en vognmand pi
foreningens regning) blev holdt pant af "Morf og Polle" ( nr. 7).

Formandens beretning blev godkendt

3. Kasserens beretning:
Da kasseren var pi skiferie og fanget i Iskel i Asffig, aflagde formanden regnskab p& dennes
vegne.
Regnskabet blev godkendt med den bemrerkning at regnskabet snskes udsendt sammen med
indkaldelsen til generalforsamlingen. Det var miske derfor der ikke var si stor en tilslutning.
Regnskabet blev godkendt.
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4. Valg af bestyrelse:
Steen Djursg&rd blev genvalgt til formand for 2 Fr
Michael Aring blev genvalgt til sekretnr for 2 hr
Hans P Henriksen blev valgt til suppleant for 2 hr
Niels Johansen blev genvalg til revisor for 2 Frr
Valdemar Borsting blev valgt til revisorsuplant

5. Der var forslag om en betydelig forhojelse af kontigentet med baggrund i at vejen snart
trenger til en reparation, og da foreningen er pligtig i at foretage denne, var der stemning for
at foretage en opsparing. Man enedes dog om at udskyde beslutningen til neste
generalforsamling hvor der formegentlig vil vare flere deltagere, vi var dog kun 7 til stede.
Kontigentet blev fastholdt pi kr. 600,-.

6. Legepladsudvalget blev opfordret til at fortsrette, (Michael Rose og Michael Artrng ) og H.P.
blev valgt som den praktiske gris til at assistere.
Festudvalgets deltagere var ikke til stede, men Steen Djursgird blev opfordret til at samle
udvalget for der var stemning for en vejfest ogsi i 6r.

Formanden udtalte at der snart er behov for en studsning af vejtreerne samt en udtynding af
traer og bevoksning om frellesarealet. Der var tilslutning blandt de fremmsdte for at deltage,
mod at bestyrelsen ssrger for rigeligt af al og smorrebrod.

Der blev ytret onske om en bedre kommunikation til medlemmerne om de alctiviteter der er i
foreningen, evt ved en egen hjemmeside pi internettet. Bestyrelsen mener der informeres
nir der sker noget, men vil overveje.

Der var snske om en petanque bane pfl frellesarealet.

Michael @rting lovede at fremskaffe en dirrigentklokke som Mslhorst gav tilsagn om at
gravere.

Der blev trukket lod om en fl Gl dansk, to flasker rsdvin og en flaske rsdvin.

7 . Husk skidthullet er kun til rent haveaffald som grene ( store findeles) gras, ukrudt og jord
mm. Der placeres indenfor det indhegnede omride.

8. Medlemmerne opfordres til at feje fortov, rendesten og egen del af vejen efter vinteren for
blade nedfaldne grene mm.

9. Hvor der opdages en skaderede opfordres de enkelte til straks at rive denne ned.
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